



今年第12号台风登陆沿海可能性加大,省防指提升防台风应急响应至Ⅲ级 “梅花”路径西调,风雨更大

本报记者 方力

台风“梅花”来者不善。它正逐渐向我省东部沿海靠近,将产生较严重的风雨影响。昨天19时,台风“梅花”中心位于北纬24.8度、东经124度,距离舟山市南偏东方向约600公里的洋面上。气象部门预计,最大可能于9月14日夜至15日登陆或擦过舟山到宁波一带沿海。

虽然“梅花”强度不及上一个台风“轩岚诺”,但由于更靠近浙江、上海和江苏一带沿海,对浙沪苏的风雨影响将大于“轩岚诺”。

昨天11时,省气象局将台风应急响应提升至三级。省防指也于昨天17时将防台风应急响应提升至Ⅲ级,切实做好台风防御工作。

路径西调,风雨更大 “梅花”或将登陆我省

中央气象台专家分析,目前“梅花”影响系统复杂,移动路径和后期移动速度仍存在较大不确定性,其本体整体向华东沿海逐渐靠近,或将成为今年第一个登陆华东沿海的台风。

受“梅花”外围环流影响,昨天舟山、宁波等地降水明显,部分地区出现中到大雨,局地暴雨。

今天,浙中东部和浙北地区有中到大雨,宁波、舟山、绍兴、台州东部、嘉兴等地部分暴雨,局部大暴雨。随着“梅花”靠近,我省风雨还将增强,预计到9月15日,浙中东部和浙北地区先后有大雨暴雨。

专家表示,“梅花”原本重走上个台风“轩岚诺”的老路,但它的路径往西调整,与“轩岚诺”相比更偏西,更靠近我省,最大可能于9月14日夜至15日登陆或擦过舟山到宁波一带沿海,给我省带来更严重的风雨影响。

可以明确的是,此次风雨影响比“轩岚诺”更加明显。如果路径再一次西调则会增大这次过程的风雨影响。

节后返工撞上“梅花” 要防范短时强降雨

今天节后返工,白天杭州市区阴有中阵雨,局部大雨,夜里到明天阴有中到大阵雨,风力也逐步增大。杭州东部和临安、余杭的西北部山区阴有阵雨,雨量中等,局部大雨到暴雨。

风雨影响显露,气温应声下跌,预计今天杭州市区白天最高气温26℃,早晚有点凉。

专家重点提醒,随着“梅花”本体靠近,今天夜里到15日早晨,杭州东部及临安北部山区有大雨到暴雨,局部大暴雨。9月14到15日上午,偏北风7~9级,部分高山区和钱塘江等江湖水面9~10级个别11级。

大家需注意防范短时强降雨、大风等灾害性天气的不利影响。

9月14日夜间登陆 这种可能性在增加

由于大气环流复杂,副热带高压和冷空气影响交织,加上13号台风“苗柏”已经生成,与“梅花”互



舟山市普陀区沈家门渔港内,部分渔船纷纷回港躲避台风。 拍友 邹训永 摄

旋,杭州市气象台专家分析认为,“梅花”后期路径存在较大不确定性,风雨影响变化可能较大。

台风“梅花”的路径一直在西调,现在专家给出的路径预报中9月14日夜间登陆的可能性增加。

不论“梅花”最终是否登陆,它的影响都不可小觑。目前,北方冷空气日趋活跃,台风遭遇冷空气,可能会激发出猛烈的降水。

大家要及时关注台风预报预警信息,提前做好防范措施。



象山渔船回港卸渔获,渔嫂现场直播带货

渔船回港避台风卸渔获,海鲜电商去码头抢货 “梅花”搅动节后海鲜价格

只,小娘蟹没膏个头小,大的也就4两一只。”

随着9月13日渔船全面回港,梭子蟹的供应量有望增加,价格可能稍有回落。

9月16日是东海全线大开渔的日子。根据当前有关部门对台风“梅花”的研判,如果9月16日台风远离浙江海洋,东海大开渔将如期而至。届时渔获会更多,价格也更实惠,除了梭子蟹、带鱼、鲳鱼、小黄鱼,还有更多低价位的深海鱼可以买到,比如墨鱼、鱿鱼、红鱼、白果子等等。

本报记者 施雯 唐旭锋 通讯员 吴立高 谢定会

本报讯 刚送走台风“轩岚诺”,又迎来台风“梅花”。9月11日,省农业农村厅发布通知,要求全省所有海上作业渔船于9月13日12时前到港避风。

受“梅花”影响,9月11日下午宁波城区就下起了雨。昨晚7点半,钱报·小时新闻记者抵达象山时,风雨暂时停歇。

从象山县水利和渔业局获悉,截至昨天中午,象山回港或在港的渔船中,已有186艘转移至蟹钳港、崇站锚地避风,在外地避风的渔船约150艘。另外,昨天也有相当一部分外地渔船就近到象山避风。比如,在象山石浦二冷码头,约有200多艘温州籍渔船在此避风。在崇站锚地避风的渔船中,相当一部分也是外地渔船。

昨晚8点,记者连线石浦渔老大吴增良,他已经躺下睡觉。“很累了,谢谢你们关心!”吴老大说,自己的灯光围网船已经从渔区及时回到石浦港,等台风过去再出海。

跟吴老大一样回到石浦港的渔船当中,很多都

带回了新鲜的渔获。在石浦鱼丰码头,一艘海钓船卸下满仓的甘红鱼、石斑鱼、金枪鱼,渔嫂们当场直播带货。

对浙江渔船来说,这几天确实够忙碌的,9月6日上午9点刚出海,海上漂了没几天,渔获还没捞过瘾,今天中午12时前又要全部回港避风。

这一周,全省1.1万艘解禁渔船反复进出东海,中间又遇上了中秋节小长假这个消费旺季,东海海鲜的价格最近波动不小。

“渔船又回来了,我们石浦码头渔船和海鲜比前两天多了些,特别是梭子蟹,价格便宜不少。”听说台风“梅花”会对宁波影响比较大,象山海鲜电商金仁基昨天又去码头抢货了。“我今天一共抢了300多斤货,中秋节前,大部分顾客都透支消费海鲜,节后这几天是销售淡季。”他说。

白露过后,天气凉爽,东海梭子蟹的品质有所提升。11月底之前,公蟹的价格都比母蟹要贵,金仁基说:“现在大白蟹(公)肉多个头大,精品蟹7到8两一

产权公告 接稿电话:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市上城区宁巢明石公寓L1-2号商铺出租公告

标的编号:HJS2022ZL1365

项目名称:杭州市上城区宁巢明石公寓L1-2号商铺4年租赁权

出租底价:3.9元/平方米/天

信息披露截止时间:

2022年9月26日16时

联系人及电话:王先生 陈小姐

0571-85085582,0571-85085559

详情请登录杭州产权交易所网站

www.hzaee.com 查阅。